



Партийная жизнь

Инструктор сельского райкома

Заведующий оргинструкторским отделом Беловского райкома тов. Терещин...

Зав. оргинструкторским отделом тов. Терещин был немало удивлен, когда увидел на месте совсем другое...

Колхоз имени Чапаева в последние годы отставал. В 1947 году он сделал большой разбег: хорош в колхозе урожай...

Кочнев бросил упрек райкому партии, его оргинструкторскому отделу. Он сказал, что инструкторы РК ВКП(б)...

Кочнев был единодушно выдвинут собранием и снова избран секретарем парторганизации колхоза.

Пример с парторганизацией колхоза им. Чапаева характерен и очень ярко показывает, насколько слабо поставлено руководство первичными парторганизациями...

Инструктор РК ВКП(б) тов. Чистяков — не новичок в аппарате райкома. У него определенное число парторганизаций. Ни он, ни его помощники не могут расквасить обстоятельно...

Инструктор РК ВКП(б) тов. Чистяков — не новичок в аппарате райкома. У него определенное число парторганизаций. Ни он, ни его помощники не могут расквасить обстоятельно...

Парторганизация Ленинской МТС — одна из крупных. Перед ней стоят ответственные задачи в борьбе за урожай...

В Пермяковской МТС, одной из отстающих в районе, тов. Чистяков не бывает уже 6—8 месяцев. А ведь там сгорело запущена партия работа...

В свое время по инициативе парторганизации колхоза им. Орджоникидзе был составлен пятилетний план развития общественного хозяйства...

Кстати, ни тов. Чистяков, ни другой инструктор тов. Кобзев за весь 1947 год не выдвинули, не поставили в РК ни одного сколько-либо значительного вопроса...

Мы много говорили о работе инструктора РК ВКП(б) тов. Чистякова не потому, что это наиболее слабый работник. Ни чуть нег. Так работают инструкторы...

С инструкторов в Беловском РК ВКП(б) не спрашивают, что они сделали за время «омандировки», какая помощь оказана на месте, какие вопросы по их мнению следует поставить на бюро РК...

Я. СЕВЕРНЫЙ.

г. Белово.

В ленинские дни

Отдел агитации и пропаганды Кемеровского горкома партии организовал инструктора более чем для 200 докладчиков, которые сейчас проводят доклады и беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина на всех предприятиях, в организациях и учреждениях и на бывших избирательных участках города.

Для молодежи заводов и шахт лекторы горкома тт. Миронова, Михайлова и Кузнецова делают доклады о детстве и юности В. И. Ленина.

В помощь докладчикам и беседчикам в партийных кабинетах горкома и райкома партии проводятся консультации, организованы лекционные выставки, подобрана литература.

Торжественно-траурное заседание Кемеровского горисполкома, посвященное 24-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

События торговые базы промышленники имеют большое значение в развитии советской торговли.

Как и все торговые организации, они должны теперь перестраивать свою работу на новый лад, обратив все свое внимание на лучшее обслуживание населения, на всестороннее удовлетворение запросов потребителей.

База Главгестыба (директор тов. Каменева) за четвертый квартал 1947 года недодала торговым организациям на 3.750 тысяч рублей швейных изделий.

База Главгестыба (директор тов. Каменева) за четвертый квартал 1947 года недодала торговым организациям на 3.750 тысяч рублей швейных изделий.

База Главгестыба (директор тов. Каменева) за четвертый квартал 1947 года недодала торговым организациям на 3.750 тысяч рублей швейных изделий.

Больше внимания семеноводству

Без подбора наиболее урожайных и наиболее приспособленных к местным условиям сортов семян, трудно добиться высокой урожайности. Если в отношении зерновых культур еще проводится какая-то работа, то о семенах овощей в отечественных хозяйствах почти забыли.

По районированию основным сортом капусты у нас должен быть сорт «Слава». «Сортсеменовод», правда, пролетает семена этой капусты, но часто с очень высокой чистотой. Если взять для примера пригородные хозяйства г. Прохоровска, то ни в одном из них мы не найдем более или менее чистосортных посевов «Славы».

Морковь высевается одного единственного сорта «Шантенэ», также далеко не чистосортно. Сорт «Геранд» совершенно отсутствует. А между тем, этот сорт, как более скороспелый, должен найти широкое распространение в Кемеровской области.

Свеклу столовую «Сортсеменовод» отпущает только сорта «Бордо». Более скороспелый и, пожалуй, более урожайный сорт «Египетская» в области найти трудно.

Томаты у нас разводят двух сортов: «Бизон» и «Эрлиш». Оба эти сорта являются капризными — ненадежными, особенно для пригородной зоны. В европейской части СССР они вытесняются другими — новыми сортами. По нашим двухлетним испытаниям значительно более надежным является «Гибри 12», выведенный Крымской станцией Краснодарского края. Этот сорт распространяется уже в широких масштабах на Кубани и Украине.

Обширнейшим лучшим сортом для нашей выгонки огурцов считается сорт «Кашский». Зимняя выгонка огурцов для Кемеровской области имеет большое значение. Тем не менее, найти у нас в области сорта, которые бы давали урожай в зимний период, пока не удалось.

Агроном Н. ЛАЗАРЕВ.

Звенья готовят высокий урожай

Молодая звеньевая колхоза имени Калинина, Кузнецкого района, Пелагея Усова вырастила в 1947 году урожай картофеля по 330 центнеров с гектара, картофеля по 330 центнеров с гектара, картофеля по 330 центнеров с гектара.

Опыт и знания у нас с тобой одинаковые, звенья тоже одинаковые. Давай, Гута, соревноваться. Да почему бы нам, кроме картофеля, не попробовать свои силы на пшенице? Будем чаще обмениваться опытом, помогать друг другу, и я уверена, что дела у нас пойдут хорошо.

Звеньевые попросили правление колхоза выделить каждому звену участок по 6 га под картофель и по 10 га под пшеницу.

П. ПРОСКУРИЯНОВ.

В подсобном хозяйстве гурьевских металлургов

В прошлом году в подсобном хозяйстве гурьевских металлургов был получен урожай картофеля по 107,4 центнера с гектара на площади 300 га. Отдельные бригады и звеньевые добились на своих участках хороших успехов. Например, звеньевая тов. Михеева сняла по 310 центнеров картофеля с гектара на площади 3 га. Бригадир-овощевод тов. Осокин на участке в 6 гектаров вырастил по 340 центнеров картофеля с гектара.

Итоги были бы еще лучше, если бы руководители подсобного хозяйства (директор тов. Соколов, ст. агроном тов. Хохлов) уделяли больше внимания передовикам сельскохозяйственного производства. Звеньями здесь мало интересуются, не заботятся об их росте, плохо им помогают.

Валю идет в совхозе подготовка к весне. Семенной фонд не в порядке. Надо отнестись к семенам зерновых культур, довести их до посевных кондиций. Но эта работа почти не проводится. В 1947 году семенной участок клевера убрали на сено. Теперь подсобное хозяйство не имеет семян многолетних трав. Никаких мер не принимаются для того, чтобы их приобрести.

Тракторы ремонтируются медленно. Очень мало сделано и по ремонту сельскохозяйственной, особенно конной и ручной.

Агроном хозяйства тов. Хохлов, организовав агроучебу рабочих растениеводства, выпустил из виду другое, не менее важное дело — выполнение плана зимних агромероприятий. По плану надо вывезти на поля 3.500 тонн навоза, а вывезено лишь 1.200 тонн.

Н. БОЧАРОВ.

В результате такой беспечности бывают моменты, когда в восточных районах нашей области создается напряженное положение с солью. Тов. Кочнев и не думает добиваться, чтобы в нашу область завозилась соль повышенного качества, фасованная, молотая и т. д.

Должны значительно улучшить работу и такие базы, как Рыбобит и Мясомолсбит. Рыбобит должен более равномерно и своевременно завозить рыбу и расширять ассортимент рыботоргов, а база Мясомолсбит должна добывать от своего поставщика — мясокомбината, чтобы он улучшил качество мяса и увеличил ассортимент высококачественных шпиговых колбас.

Для дальнейшего разгвараживания советской торговли и ускорения продвижения товаров от промышленности к потребителю правительство приняло постановление об организации в нашей области дополнительно к существующим новым базам Главгестыба и Главгестыба в г. Сталинске, в Кемерово — новых баз Главгестыба и Главгестыба, в Прохоровске и Ленинске-Кузнецком — баз Рыбобита.

Руководители областных баз должны немедленно приступить к делу и с помощью местных советских органов открыть новые базы. Это даст возможность расширить товароборот в нашей области.

Серьезные недостатки, имеющиеся сегодня в работе баз, должны быть устранены. Эти недостатки должны быть устранены. Эти недостатки должны быть устранены.

Н. КОНСТАНТИНОВ.

О демилитаризации Австрии

Заявление генерал-полковника Курасова на заседании Союзнического Совета по Австрии

ВЕНА, 17 января. (ТАСС). Вчера верховный комиссар от СССР в Австрии генерал-полковник Курасов сделал в Союзническом Совете заявление.

На заседании Союзнического Совета 23 декабря 1947 года, сказал Курасов, американский представитель при поддержке британского и французского представителей в категорической форме отказался обсуждать меры по проведению демилитаризации Австрии.

Советский представитель не может пройти мимо этого факта прямого отказа американского, а также британского и французского представителей от рассмотрения того, как выполняются в Австрии декларации о поражении Германии, подписанные в Берлине 5 июня 1945 года, — то есть от рассмотрения вопроса, имеющего существенно важное значение для укрепления мира и безопасности.

Одной из основных задач союзнической комиссии и является обеспечение соблюдения условий указанной декларации в Австрии, как об этом говорится в соглашении о контрольном механизме в Австрии от 28 июня 1946 года.

Известно, что гитлеровская Германия препарила Австрию в свой военный арсенал, построив или использовав здесь в период аншлюсса большое количество военных предприятий, изготовляющих самолеты, танки, оружие, военные корабли, боеприпасы, судна и добывавших военно-стратегическое сырье для гитлеровской армии.

Таким образом, в этой стране была создана крупнейшая военная промышленность, обслуживавшая гитлеровскую армию в ее войне против союзных и Объединенных наций.

Лишь путем обмена информацией между оккупировавшими Австрию державами на территории Австрии учтено около 600 таких военных предприятий. Важность осуществления демилитаризации бывших заводов в Австрии ввиду этого была признана в свое время всеми четырьмя оккупировавшими Австрию державами, распространившими на Австрию действие декларации о поражении Германии и принявшими на себя в соглашении о контрольном механизме от 28 июня 1946 года обязательство провести согласованные меры для осуществления этой декларации на территории Австрии.

Эти обязательства последовательно и до конца выполнены только советским командованием в своей оккупационной зоне. В частности, в советской зоне полностью уничтожено свыше 20 крупных подземных военных заводов и других военных объектов, в том числе также, как подземный авиазавод «Флюгцейгер» в Нейкирхене, подземный шарикополигонный завод в Ротгендорфе, подземный авиационный завод в Санкт-Георге, подземные цеха танкового завода «Нибелунг» в Санкт-Валентине, завод по производству снарядов в Энцельсфельде, патронный завод в Хиртенберге и ряд других. Советское командование полностью австрийским властям значительное количество военных аэродромов. Эти аэродромы ликвидированы, а площадь, на которой они находились, используется под посевы.

Факт полной демилитаризации бывшей военной промышленности в советской зоне подтвержден четырехсторонней комиссией.

Что же касается других оккупировавших держав, в особенности американской и британской, то они, как показывают факты, грубо нарушили свои обязательства и предприняли все, чтобы не допустить полной демилитаризации военной промышленности своих зон и сорвать выполнение совместно принятых четырехсторонних решений по этому вопросу.

По вине американского и британского представителей Союзнический Совет до сих пор не смог принять решение по вопросу об ограничении военно-экономического потенциала Австрии. Предложения советской стороны по этому вопросу, внесенные еще в 1946 году, натолкнулись на полное сопротивление американского, британского и французского представителей.

Как известно, три четверти военных предприятий, расположенных в западных зонах, не подверглись никаким разрушениям во время войны, большинство из них сохранило свою производственную и оборонную мощь. Более того, некоторые из военных предприятий даже обновили оборудование и приняли меры к расширению и модернизации производства.

Обращает на себя внимание тот факт, указав далее Курасов, что значительные средства в западных зонах — ущерб восстановлению промышленности, те же средства, которые не покрываются максимальными потребностями австрийской экономики — расходуются на расширение и перестройку бывших гигантских военных предприятий, построенных немцами в целях обеспечения гитлеровской армии стратегическим сырьем и вооружением. Эти предприятия в первую очередь получают уголь, электроэнергию, сырье, а также долларовые кредиты и другую помощь со стороны США, в то время как мирные отрасли промышленности, в особенности в Восточной части Австрии, испытывают острый кризис в топливе, электроэнергии и сырье.

Такие крупнейшие предприятия, как комбинат бывшего концерна «Герман Геринг» в Линце и алюминиевые заводы в Брауннау, построенные немцами специально для обеспечения нужд своей армии стратегическим сырьем, сейчас восстанавливаются и модернизируются.

Производственные помещения многих подземных военных заводов в западных зонах не только полностью сохранились, но и специально поддерживаются в таком порядке, который позволяет их немедленно использовать. Подземный завод в Эбензее (американская зона) не только не уничтожен, но и оборудован станками, заведенными туда американцами в последние годы.

Производственно-экономические связи бывших военных предприятий Австрии с Германией не только не нарушены, как этого требует статья третья — «Е» контрольного соглашения, а, наоборот, поддерживаются и развиваются, имея своей базой западные зоны Германии.

Все эти факты показывают, что демилитаризация военной промышленности в западных зонах Австрии сорвана, за что полную ответственность несут равнодушие американских, британских и французских оккупационных властей в Австрии.

Пытаясь скрыть от общественного мнения факт срыва демилитаризации военной промышленности в своих зонах, отменил Курасов, американская, британская и французская стороны всеми мерами уклонялись от проведения проверки демилитаризации их зон на четырехсторонней основе. Лишь в декабре 1946 года исполнительный комитет от имени Союзнического Совета по настоянию советского представителя поручил военному директору Союзнического Совета установить количество предприятий военной промышленности в Австрии и произвести их четырехстороннее обследование с тем, чтобы принять меры по дальнейшему проведению демилитаризации. Однако и после этого американское, британское и французское командования продолжали тактику затягивания выполнения этого соглашения. Только через семь месяцев после принятия указанного решения удалось добиться согласия на проведение обследования некоторой части предприятий военной, военно-воздушной и военно-морской промышленности. Но даже после всех этих оттяжек и проволочек, обследование заранее согласованных объектов было неполным, так как американские власти не допустили осмотра некоторых из значимых объектов по проверке предприятий. Так, например, они не дали возможности четырехсторонней комиссии проверить состояние демилитаризации трех из 7 значимых предприятий, выпускавших продукцию для авиационной промышленности.

Положение с демилитаризацией военной промышленности не является исключением, оно отражает общее положение с демилитаризацией и разоружением в западных зонах Австрии.

Значительная часть бывших германских военных аэродромов, расположенных в западных зонах, не только не уничтожена, но и переоборудована современными средствами и модернизирована, как, например, аэродром Хершнин в Линце, аэродром в Зальцбурге, Граце, Клагенфурте, Инсбруке. В этой связи становится понятным, почему американские и некоторые другие стороны так упорно уклоняются от четырехсторонней проверки аэродромов, подлежащих уничтожению и передаче австрийскому правительству.

Известно далее, что на территории западных зон, вопреки всем соглашениям союзников о демилитаризации Австрии, до сих пор находятся военные формирования бывшей гитлеровской армии (немецкий корпус Нольдхелле, австрийская бригада генерал-лейтенанта Альбрехта и карельский корпус Рогожина — в британской зоне, свыше 30 вражеских воинских частей, существующих под видом «рабочих рот» в американской зоне).

Несмотря на неоднократные требования советской стороны о роспуске этих формирований, верховные комиссары США и Великобритании только разукрупнили выше названные воинские части и частично вывели в свои зоны в Германии, но отнюдь не ликвидировали их, сохранив существующие в них воинские порядки, штабы и военную пропаганду. В результате вражеские воинские части на территории западных зон Австрии представляют до сих пор военную силу. Например, корпус Рогожина, насчитывавший 10 тысяч человек, в настоящее время расстрелян вдоль австро-югославской границы под видом «рабочих рот». В корпусе имеются штабы, связь, командные кадры, выпускаются журналы, открыто ведущие военную пропаганду.

Кроме того, в американской и британской зонах Австрии находится большое количество войск югославских хвостов. Численность этих войск превышает 25 тысяч человек. Они также объединены в воинские подразделения, имеют штабы, воинские порядки и связь с аналогичными группами в Западной Германии. Многие из этих частей расположены по южной границе Австрии.

В этих же зонах сохраняются остатки воевавших за Гитлера армий квислинговских режимов Венгрии, Чехословакии, Румынии, Болгарии и Польши.

Надо подчеркнуть, указав Курасов, что эти военные формирования являются одновременно центрами разнузданной пропаганды новой войны. С ведома оккупационных властей в американской, британской и французской зонах издается множество листов, носителей явного фашистского характера, которые агитируют по реставрации перемиренных лиц и открыто призывают к войне против Советского Союза и стран народной демократии. В качестве примера можно указать, что только на русском и украинском языках в американской зоне выходит «Огни», «Огни новины» и ряд других военно-пропагандистских изданий; в британской зоне — «На рубеже», «Келлербергские вести», «Скиталец», «Изофрационный бюллетень» и другие; во французской зоне — «На страже», «Шоленские вести» и другие. Помимо этого Австрия находится в различных фашистских издании из западных зон Германии, пропагандирующих новую войну. Открытая пропаганда новой войны в печатной и устной форме в западных зонах преследует прямую цель — создать атмосферу военного пессимизма. Не случайно, что в западных зонах Австрии, как только после дождя, возникает подпольные нацистские военно-диземные организации, состоящие в основном из бывших офицеров гитлеровской армии и строящие свои планы в расчете на новую войну.

Изложенные выше факты со всей очевидностью разоблачают планы американских и английских оккупационных властей, направленные на превращение Зап. Австрии в свою военную базу. Именно этим объясняется тот факт, что американские и британские власти при поддержке французской стороны с таким упорством добиваются срыва демилитаризации и разоружения Австрии, сохранения военно-промышленного потенциала и военных формирований гитлеровской армии, создавая тем самым серьезную угрозу миру и безопасности.

Поскольку американская, британская и французская стороны на заседании Союзнического Совета 23 декабря отказались принять меры по осуществлению действительной демилитаризации военной промышленности, это не может рассматриваться как отказ от обязательств, принятых на себя американскими, британскими и французскими правительствами в области демилитаризации и разоружения Австрии.



Митинги, посвященные памяти В. И. Ленина, в США

НЬЮ-Йорк, 18 января. (ТАСС). На двух массовых митингах, организованных 14 января американской компартией...

Тысячи человек не смогли попасть в помещения, где происходили митинги. Компартия была вынуждена арендовать два зала после того, как владельцы самой большой аудитории...

Лидер американской компартии Фостер в своей речи заявил, что монополия Уолл-стрит разжигает войну против Советского Союза...

Резолюция правления СЕПГ по поводу франкфуртского совещания

БЕРЛИН, 16 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Теглице рундschau», правление СЕПГ (социалистическая единая партия Германии) приняло по поводу франкфуртских решений резолюцию, в которой, между прочим, говорится:

Представленные генералами Клеем и Робертсоном во Франкфурте планы устройства английской и американской зон свидетельствуют о явном стремлении расчленивать Германию и вызвать сильную тревогу в немецком народе...

Более всего возмущительно то, что представители немецких партий и премьер-министры земель американской и английской зон 8 января этого года дали во Франкфурте свое согласие на такое расчленение Германии...

ГАЗЕТА «ОМАНТЕ» ОБ АРЕСТЕ ПОЛКОВНИКА МАРКЬЕ

ПАРИЖ, 17 января. (ТАСС). «Оманте» сообщает об аресте бывшего начальника французской миссии по репатриации в СССР полковника Маркье...

Прибытие американских войск в Таранто

РИМ, 18 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Унига», утром 17 января три американских эсминца из средиземноморской эскадры США бросили якорь в гавани порта Таранто...

ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОТЕСТА В СВЯЗИ С ПРИБЫТИЕМ АМЕРИКАНСКИХ КОРАБЛЕЙ В ТАРАНТО

РИМ, 18 января. (ТАСС). Корреспондент газеты «Унига» сообщает из Таранто, что 18 января в этот порт прибыли три американских эсминца из эскадры вице-адмирала Биери с отрядами морской пехоты...

Экономическое положение США

Послание Трумэна конгрессу

ВАШИНГТОН, 16 января. (ТАСС). В своем послании конгрессу по экономическим вопросам Трумэн предупредил об опасности возникновения серьезного экономического кризиса...

В начале своего послания Трумэн делает обзор экономического развития в Соединенных Штатах в 1947 году, заявив, что экономика США в прошлом году достигла высокого уровня...

В то время как покупательная способность большинства населения сократилась, значительно увеличилась по словам Трумэна, доходы монополий, которые до выплаты им налогов составляли 28 млрд. долларов...

Адрес редакции и издательства: Кемерово, ул. Сталина, № 74. Телефон: ответственного редактора — 2-24; зам. редактора — 4-86; отв. секретаря — 2-58; ночного дежурного — 1-21; отделов: партийного и пропаганды — 3-69; отдела объявлений — 14-21.

РАБОТА ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ БРИГАД В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, 18 января. (ТАСС). Новый демократический общественный строй порождает и новое отношение к труду. В минувшем году — первом году действия двухлетнего плана восстановления и развития народного хозяйства страны...

ТРУДОВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ВЕНГРИИ

БУДАПЕШТ, 18 января. (ТАСС). Для помощи разворачиваемому в стране трудовому соревнованию решено при центральном плановом бюро создать центральную комиссию трудового соревнования...

АКТИВИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИЗАН В ИСПАНИИ

ЛОНДОН, 18 января. (ТАСС). Находясь в Валенсии корреспондент лондонского бюллетеня «Спешинг ньюс леджер» пишет: «27 декабря прошлого года близ Маринес состоялся бой между группой партизан и отрядом гражданской гвардии...

АНТИАНГЛИЙСКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В КАНТОНЕ

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Как передает кантонский корреспондент агентства Рейтер, в Кантоне произошла антианглийская демонстрация, во время которой было повреждено и сильно повреждено здание английского консульства...

НОВЫЕ ТОВАРЫ ДЛЯ ГОРНЯКОВ ТРЕСТА «КЕМЕРОВОУГОЛЬ»

В первой декаде января на базу ОРСа треста «Кемеровоуголь» пришло четыре вагона стеклянной и эмалевой посуды, 8 вагонов мягкой мебели...

ЛЕЧЕБНОЕ ПИТАНИЕ ДЛЯ ШАХТЕРОВ

КИСЕЛЕВСК. (Корр. «Кузбасса»). В шахтовых столовых киселевских горняков организованы столовые лечебного диетического питания. Профсоюз горняков отпустил на эту цель значительные средства...

ПОБЕДА ПРОКОПЬЕВСКИХ ХОККЕИСТОВ

ПРОКОПЬЕВСК. (Корр. «Кузбасса»). 15 января на городском катке состоялся матч по хоккею. В игре на кубок области встретились команды «Строитель Востока» (Сталинец) и «Угольщик» (Прокопьевск)...

МАРИНСКИЙ МЕЖРАЙОНПРОМОСОЮЗ СИСТЕМО СПЕЦИАЛЬНОЙ КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ

Мариинский межрайонспромсоюз системы лесопромышленной кооперации доводит до сведения организаций и учреждений, а также частных лиц, что он имеет в продаже готовую продукцию следующего ассортимента: смолы основные и безосновные, деготь паровой, скипидар, спирт метиловый, стулья и табуретки, парты школьные, лыжи и лыжные палки, лопаты деревянные, брашки, телеги, сани, дуги, колеса, короба плетеные, корзины и другие изделия из дерева...

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Похороны И. М. Кирюшина



18 января трудящиеся Кузбасса прощаются с неутомимым борцом за дело Ленина — членом бюро Кемеровского областного комитета ВКП(б), депутатом и членом исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся, начальником областного управления Министерства государственной безопасности Иваном Михайловичем Кирюшиным.

В траурной фойе нового клуба коксохимического завода. На высоком постаменте, обрамленном черным и красным, ветвями ели, установлен гроб с телом покойного. К гробу обиты люстры. Из соседнего зала слышатся печальные мелодии траурных маршей...

У гроба сменяются почетные вахты. Их несут секретари обкома ВКП(б) тт. Гусев и Чусовитина, заместитель начальника областного управления МГБ тов. Берлин, заместитель начальника областного управления МВД тов. Скворский, заведующие отделами обкома партии тт. Рыцев и Муромцев...

Шахматный турнир школьников

На днях в Кемерово состоялся шахматный турнир на первенство школ города. В турнире участвовали 12 молодых шахматистов, представляющих мужские школы города (№№ 24, 33, 37, 16, 1).

СОБРАНИЕ РАБОКОВ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГОРОДА

АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОЕ. (Корр. «Кузбасса»). Редакция городской газеты «Борьба за уголь» на днях провела собрание рабочих и членов редколлегии на шахте «Физкультурник».

СОБОЛАЗОВАНИЕ СТАЛОЯРНОЙ МАСТЕРСКОЙ УГОЛЬЩИКОВ

Закончилось оборудование столоярной мастерской при ОРСе треста «Кемеровоуголь». Механизированная столоярная мастерская оборудована красильным цехом, где будет производиться окраска и полировка выпускаемой мебели.

НОВАЯ СТАЛОЯРНАЯ МАСТЕРСКАЯ УГОЛЬЩИКОВ ПРИСТУПАЕТ К ВЫПУСКУ СТОЛОВ, СТУЛЬЕВ, ТУМОЧЕК ДЛЯ ШАХТЕРСКИХ ОБЪЕКТОВ

Новая столоярная мастерская угольщикова приступает к выпуску столов, стульев, тумбочек для шахтерских объектов.

ПЕЧАТЬ В ДЕЛЕ РАЗВЕРТЫВАНИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОВЕТОВАНИЯ

Траурный митинг обобщен. Гремят трескательный оружейный зал... Светлая память о большом человеке И. М. Кирюшине, все свои силы отдавшему делу Ленина — Сталина, укрепленно государственной безопасности нашей страны, навсегда сохранится в сердцах трудящихся Кузбасса.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Адрес редакции и издательства: Кемерово, ул. Сталина, № 74. Телефон: ответственного редактора — 2-24; зам. редактора — 4-86; отв. секретаря — 2-58; ночного дежурного — 1-21; отделов: партийного и пропаганды — 3-69; отдела объявлений — 14-21.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

У гроба сменяются почетные вахты. Их несут секретари обкома ВКП(б) тт. Гусев и Чусовитина, заместитель начальника областного управления МГБ тов. Берлин, заместитель начальника областного управления МВД тов. Скворский, заведующие отделами обкома партии тт. Рыцев и Муромцев...

В 14 часов 30 минут доступ в клуб прекращается. Почетную вахту у гроба несут секретарь Кемеровского обкома ВКП(б) тов. Кольшев и секретарь Кемеровского горкома ВКП(б) тов. Ишквичев, ответственный редактор газеты «Кузбасс» тов. Бабаянц и заместитель председателя облисполкома тов. Пушкаренко...

Члены бюро обкома ВКП(б) осторожно поднимают гроб с постаamenta, выносят его на улицу и устанавливают на орудийный лафет. Траурная процессия расплывается далеко по улице Николая Островского. Вдоль дороги на тротуарах собралось много трудящихся.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотно-тукового завода выражает соболезнование директору завода тов. Сорочкину Н. П. по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Павла Васильевича.